



**Заключительным сезонным мероприятием по этому виду спорта стал полумарафон «Хитровская лыжня» длиной в 30 км. Он состоялся 18 марта в Хитровке. В соревнованиях на дистанциях в 30 км, 15 км и 10 км приняли участие более 70 спортсменов из разных городов Амурской области.**

Как рассказала председатель спортивной общественной организации «СПОРТия» Людмила Лабынцева, по отзывам участников, организация соревнований была на высоком уровне, прошла в тёплой дружеской обстановке. Все благодарны за поддержку болельщиков на дистанции и волонтерам за вкусный тонизирующий чай. После гонки всех угощали домашней выпечкой и вкусным горячим чаем от ветерана спорта Виктора Набивачева. И приятным сюрпризом для всех стал музыкальный подарок от ветерана спорта Александра Вopiлова.

По итогам полумарафона абсолютными победителями на дистанции 30 км среди мужчин стали: 1 место - Александр Мазанник, 2 место - Роман Алексеенко, 3 место - Андрей Коллегов. Среди женщин места распределились следующим образом: 1 место - Ксения Полякова, 2 место - Ольга Михайлусенко. На 15 км в абсолюте среди мужчин 1 место занял Матвей Старцев, 2 место Евгений Кириенко; 3 место - Артём Шищенко. Среди девушек на 15 км победителем стала Наталья Тригуб; 2 место - Александра Шваб; 3 место - Светлана Сандер, сообщает пресс-служба главы Белогорска.